

**Önszerveződő közösségek igénybejelentése**  
**ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI TÁMOGATÁSÁRA**

Az önszerveződő közösség neve:	Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesülete
Az önszerveződő közösség címe:	2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1.
A szervezet jogállása:	kiemelten közhasznú egyesület
A szervezet telefon-, faxszám, e-mail címe, honlapja:	tgyote@freemail.hu www.tgyote.gportal.hu
A szervezet adószáma:	18675737-1-13
A szervezet számlavezető bankjának megnevezése:	Nagykátai és Vidéki Takarékszövetkezet
A szervezet bankszámlaszáma:	65200012-10004476
Képviselőjének neve, címe, elérhetősége:	Sinka Gábor 06-20.362-5472
A bírósági bejegyzésről szóló végzés száma, kelte:	4.Pk.60.057/1997/5. 1997.04.15.
A tevékenységben érintettek köre:	az egyesület tagsága
Kért-e az előző évben pénzügyi támogatást?	igen
Az előző évben kapott támogatás összege:	1.180.000 Ft
A kért összeg tervezett felhasználásának célja:	1.580.000 Ft - működési költségek

..Tápiógyörgye, 2015. év január hó 26. nap.


  
 (a szervezet képviselőjének aláírása)

\* Amennyiben az önszerveződő közösség korábban már részesült támogatásban, a rendelet 4. §. (2) bekezdésében felsorolt dokumentumok benyújtása mellőzhető abban az esetben, ha az előző támogatás óta eltelt időszakban e dokumentumok tartalmát illető változás nem történt.

**A támogatási összeg tervezett felhasználása**  
időszak megjelölésével

Megnevezés	I n d o k l á s	Összeg (Ft)	Az összeg felhasználásának tervezett időpontja:
I. Személyi költségek (munkabér + járulékaik, megbízási díjak, tiszteletdíjak)	-----		
II. Működési költségek (helyiségbérlet, telefon, posta, úti költség stb.)	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Közüzemi díjak</li> <li>- tűzoltó gépjármű biztosítási díja</li> <li>- tűzoltó gépjármű karbantartása, vizsgáztatása,</li> <li>- üzemanyagköltség (gépjárművekhez, eszközökhöz/szivattyú, motoros fűrész)</li> <li>- védőeszközök felülvizsgálata, beméretése,</li> <li>- kötelező továbbképzések, eü-i vizsgálati díjak</li> <li>- banki költség</li> <li>- postaköltség, irodaszer</li> </ul> <p>összesen:</p>	<p>150.000 Ft</p> <p>200.000 Ft</p> <p>300.000 Ft</p> <p>250.000 Ft</p> <p>200.000 Ft</p> <p>100.000 Ft</p> <p>40.000 Ft</p> <p>40.000 Ft</p> <hr/> <p><b>1.280.000 Ft</b></p>	<p>január</p> <p>február</p> <p>március</p> <p>augusztus</p>
III. Eszköz (beruházás)	- svájci testvértelepülés adományának, tűzoltógépjármű átvétele során felmerülő költségek	300.000 Ft	április
IV. Egyéb (megnevezve)			
Mindösszesen:		<b>1.580.000 Ft</b>	

## A Támogatott 2014. évi tevékenységének bemutatása

Az egyesület tevékenysége során, a bevetésekkor (tűz, baleset, elemi károk, stb.) egyetlen tagjának sem fizet, mindenki a saját idejét áldozva segít a település lakóinak. Ezt fontosnak tartottam leírni, mi, amit végzünk kötelességünknek érezve tesszük. Az alapszabályban vállaltakon felül teszünk a környezetünkért, rendezett klubházunk van, a gépjárműveinknek helyet adó garázst a rendeltetésének megfelelő állapotban tartjuk, leszigeteltük az épületet belülről, mint azt már mindenki láthatja, a garázs ajtaját az egykor mázsaházként működő épület ajtajához hasonlóan újítottuk fel, mintegy színfoltot adva a falu központjának. Kamerarendszert és közvilágítási funkciót ellátó kültéri világítást építettünk ki a garázsnál.

Az egyesület gépjármű és eszközparkja nyugodtan leírhatom, hogy megközelíti egy hivatásos tűzoltóság szintjét. Erre miért van szükség? Sajnos, hogy az időjárás rendkívül szélsőséges, így Tápiógyörgyén is előfordulhat bármi olyan eset, amikor is nagyon jó hasznát vehetjük a „kéznél lévő” eszközeinknek, megvédhetjük a település, a lakosság értékeit. Tevékenységünk fő támogatója az önkormányzat, és együttműködési megállapodás van érvényben.

Az egyesületnek 2014-ben a taglétszáma 64 fő volt, aktívan, szakképzetten feladatot ellát 25 fő. Az egyesület a feladatellátását szakszerűen tudja végezni, hiszen több szakképzett, úgymond hivatásos tűzoltó is tag, akik az önkéntesek folyamatos betanításáról gondoskodnak. Az egyesület az alapszabályban megfogalmazott tevékenységet végzi; a falu közösségének tűzvédelmét látja el, illetve szükség esetén a szomszédtelepüléseken történő bajba jutás esetén nyújt segítséget, valamint katasztrófa elhárítási feladatok ellátásának tesz eleget.

Kapcsolatunk a Nagykátai Hivatásos Tűzoltó Parancsnoksággal nagyon jó, munkánkra számítanak és elismerik. Évente szükséges az egyesületünknek a katasztrófavédelem területén is feladatot vállalni az időjárás változás következtében előforduló viharok elhárítása, felszámolása érdekében.

28 esetben vonultunk tűz- és műszaki mentéshez.

- 14 esetben volt tüzeset (mezőgazdasági és erdőtüzek)

- 14 esetben volt műszaki mentés (fakidőlés, közlekedési balesetek.)

A számok nagyságát nézve ez nem tűnik soknak, de azoknak az embereknek, családoknak a bajba jutását nézve, akik mindezt átérték, a segítségünk nagyon sokat számított, hiszen egy-egy káresetnél egy élet munkája válhat semmivé.

A múlt évi tevékenységünk nagy vonalakban:

- IFA típusú tűzoltóautót műszaki vizsgáztattuk, 2016. februárig érvényes műszaki vizsgával rendelkezik.
- Nagyobb értékű beruházás, tűzoltó gépjármű garázsának felújítása.
- Május 1-jén megtartottuk a hagyományos Flórián Napi rendezvényünket, mely ünnepi megemlékezéssel kezdődik és utána pedig a község utcáin felvonulást tartottunk (tűzoltóautó, lóval vontatott régi tűzoltókocsi, lovas kocsik).
- Az egyesület tűzoltó-főzőversenyt szervezett, melyen részt vettek más településről is a tűzoltó egyesületek, valamint civilszervezetek és magánszemélyek is.
- Rendszeresen kapunk meghívásokat intézményektől, táborozó csoportoktól, tűzoltói tevékenység, a tűzoltógépjármű bemutatására.

- Vendégül láttuk a svájci testvértelepülés tűzoltóit júniusban. Előzetes egyeztetést követően közösen megismerkedhettünk a repülőtéri tűzoltósággal, egyedi gépjárműveikkel.
- Egyesületünk továbbra is közhasznú egyesületnek számít, a közhasznú jogállását a Budapest Környéki Törvényszék jóváhagyta, a közhasznúság folyamata nem szakadt meg. A környező települések egyesületei közül elsőként intéztük, és kaptuk meg az erről szóló végzést.

Már egy éve ígéretet kaptunk a svájci testvértelepülésünk tűzoltóságától, hogy ha megkapják az új tűzoltóautójukat, a korábban használt gépjárművet átadják részünkre. Természetesen ez nem egy leamortizálódott gépjármű, csak ott megtehetik, hogy lecserélik. Adományként fog érkezni, az egyesületnek csak a hazai költségeket (vám, üzembe helyezés, stb.) kell vállalnia. Úgy hiszem, ilyen lehetőség csak egyszer adódik, ezt ki kell használni. Ezért is kérjük, hogy a 2015. évi költségvetésben az előző évi támogatásnál magasabb, de a 2013. évi támogatás összegével egyező, illetve amennyiben lehetőség van rá, annál 100 eFt-al több támogatást kaphassunk.

Az elmúlt évek során kemény munkával, a takarékos gazdálkodást szem előtt tartva, rengeteg pályázati lehetőség kihasználásával jutottunk el a mostani szintre, amit a későbbiek során is meg kívánunk tartani, ehhez kérjük a Polgármester Úr, a Képviselő-testület tagjainak támogatását.